ASOCIACION CRUZADA ESTUDIANTIL Y PROFESIONAL DE COLOMBIA

TEMAS DEL MINISTERIO DE  PAREJAS

LA FAMILIA Y LA UNIDAD

TEMA 2 

LA UNIDAD DE LA FAMILIA SE DA EN TORNO A DIOS PADRE

INTRODUCCION:  ¿Cómo puede  una madre frustrada, por la dureza e indiferencia de su esposo, ayudar a sus hijos a sentirse plenos, seguros, amados, y aceptados y además cumplir su rol de esposa? ¿cómo puede un esposo cansado e insatisfecho prestar atención a las necesidades de sus hijos y esposa? ¿cómo pueden unos hijos desatendidos en sus  necesidades de amor y aceptación, sentirse motivados a dar honra a sus padres?-

NECESIDADES  BASICAS DE LA FAMILIA  Una  familia  jamás podrá, seguir el patrón bíblico a menos que cada una de sus miembros experimenten satisfacción en el nivel mas profundo de sus necesidades personales estas necesidades solo pueden ser satisfechas en una plena relación personal con Dios, padre, a través de Jesucristo. (Juan 15: 1-5)

Entre las necesidades personales profundas que solo suple una relación personal con Dios se encuentra:

· Amar y ser amado (Jeremías 31:6)

· Perdonar y ser perdonado ( Mateo 5: 23-24)

· Ser aceptado y valorado ( Efesios 1:6)

· Tener una vida con significado y propósito ( 2 corintios 5:17)

Recordemos que  la única forma  para establecer una buena relación con Dios, es teniendo un verdadero coyavin   personal, haciendo nuestro devocional diario , hablando con Dios y sobre todo permitiéndole que el nos hable y conteste nuestras necesidades.

Cuando Dios  ocupa el trono de una familia, es el factor de cohesión de la misma y cada uno de sus miembros depende de el para satisfacer sus profundas necesidades personales, esa familia estará cimentada “sobre la Roca”  y podrá resistir el embate de las lluvias ríos y tormentas.

APLICACIÓN TEOTERAPICA : Se puede hablar de unidad familiar cuando cada uno de sus  miembros esta   recibiendo el maravilloso tratamiento teoterapico de Dios en sus tres dimensiones. Espíritu, alma y cuerpo. Solo la presencia y el amor de Dios nos capacitan para amar incondicionalmente, perdonar y asumir nuestro rol en calidad de esposos padres e Hijos poniendo los intereses y nuestra familia por encima de los nuestros.

El sentimiento de realización personal, el sentirnos felices con lo que somos y hacemos nos hace personas armoniosas y felices, dispuestos siempre a dar lo mejor de  nosotros mismos a nuestros seres queridos.
