ASOCIACION CRUZADA ESTUDIANTIL Y PROFESIONAL DE COLOMBIA

TEMAS DEL MINISTERIO DE  PAREJAS

LA FAMILIA Y LA UNIDAD

TEMA 4

HIJO DE DIOS, LA PAZ EMPIEZA POR TI

INTRODUCCION

La paz es un “atributo de Dios”, algo que solo El puede dar. Una gracia un favor, una bendición, del cielo para los hombres (lev. 26:6-12) y (2 cro. 14:6) (Isaías 45:7) y (Juan 14:27).

La paz proviene de Dios y se transmite, se siembra, se multiplica a través de sus hijos, (salmo 29:11, 2 cro.5:20).

Dios te ha escogido con un propósito muy transcendental , no solo esta pensando en que adquieras habilidad para  manejar con mayor efectividad tu ministerio, esta pensando en ti, y aun mas esta pensando en tu familia, en tu ciudad, y en tu país.

AREAS QUE ABARCA EN EL HOMBRE

1. En lo personal, ( la paz de Dios, reconciliación del hombre con Dios comunión intima).

Se manifiesta en : seguridad, confianza, descanso, (Job 22:21, salmo 4:8, Salmo 119:165, Isaías 26:3, Isaías 48:22).

2. En el hombre colectivo; El hombre en paz con el hombre y por ende con su entorno-

Naturaleza.

Se produce cuando el pueblo  que El  ama, los que se han reconciliado con el, producen frutos de reconciliación para el mundo, (Marcos 9:50, 2 Cro. 14:7, 2 Cro 7:14, Isaías 32:17), la justicia es el precedente de la paz.

APLICACIÓN TEOTERAPICA

La paz, viene de Dios,  esto nos lleve a la conclusión que únicamente viviendo para el, obedeciendo su palabra, dejándonos manejar del espíritu santo podemos conocer y vivir la verdadera paz, debemos permitir que esta paz inunde todas la áreas de  nuestra vida, recordando que somos seres triunos, alma, cuerpo y espíritu y  todas estas áreas deben ser afectadas por la paz dada por DIOS.
